

Молитва других о нас бывает сильна только тогда, когда есть и наша собственная молитва (свт.

Молитва, если она исходит из сердца, хранящего в себе ложь, клевету, злословие, злобу в отно

Молитва не только побеждает законы природы, не только является непереборимым щитом прот

Если ты не имеешь дара воздержания, не печалься, но знай, что Бог требует от тебя прилежани

Никогда не теряй надежды на Бога, усердно молись Ему. Чем больше Бог не дает, тем неотступн

Без исполнения нравственного закона Божия, и молитва наша окажется неугодной Богу, она буд

Начать молитвенный путь и бросить хуже, чем не начинать вовсе.

Если нет любви к ближнему — не может быть любви к Богу, а значит, не может быть любви к мо

При внимательном чтении “Богородица Дево радуйся, Благодатная Мария Господь с Тобою, бла

Главный плод молитвы — не теплота и сладость, а страх Божий и сокрушение.

Когда увидишь какое-либо случившееся затруднение, то молись Богу: это единственный и самый

(Молясь), не столько мы желаем получить, сколько Он желает подать нам.

Очисти душу твою от памятозlobия, этого будет достаточно, что бы быть услышанным Богом.

Мы бываем не услышаны Богом — когда молясь не оставляем грехов своих.

Молитвы доставляют великую пользу тогда, когда мы сами привносим к ним то, что требуется от

Не сколько приносит нам пользы молитва за друзей, сколько за врагов. Если будем любить враг

Молитва за врагов, есть молитва против дьявола.

Молитвы, воссылаемые из глубины души, имеют великую силу. А молитвы, исходящие только из у

Когда придется что говорить или писать, молитесь о просвещении.

Не отвлекайся от молитвы за других под предлогом опасения, что за себя умолить не можете, —

Знай, что нельзя преуспеть в молитве без преуспевания вообще в христианской жизни (прп. Ник

Сытость и многозаботливость — первые враги бдения и молитвы.

Без внимания молитва не молитва. Если Господа нет во внимании, то и молитвы нет.

Не в словах молитвы и поклонах дело, а в возношении ума и сердца к Богу.

Плод молитвы главный — не теплота и сладость, а страх Божий и сокрушение сердечное.

Если дела не позволяют, совершайте молитвенное правило сокращенно.

В молитве не запрещено просить у Бога земные блага, но не как самоцель, а как средство для покаяния.

Человек обращаясь в молитвах к Богу, никогда не останется без ответа, но этот ответ — помощь.

Нищий духом не программирует в своей молитве встреч с Божеством, озарений и откровений.

Когда слабеет наша молитва — то слабеет покаяние, а за ним и духовная жизнь.

Молитва человека должна быть молитвою покаяния, а не исканием благодати — это признак «слепоты».

Молится за людей — это кровь проливать. (Св. Силуан Афонский.)

Особенно спокойный и глубокий сон бывает у человека после вечерней молитвы, в которой он искренно покаялся.

Различаются три степени в качестве молитвы — устная, ума и сердечная. Восхождение по этим ступеням.

**Первая, устная степень** — молитвенном труде христиан — у новоначальных. Когда христианин, горюя, молится.

**Вторая ступень** — молитва ума, когда разум обладает уже способностью к сосредоточенности.

**Третья ступень** — молитва сердечная, или духовная — когда не только ум принимает участие в молитве.

Не возносись, когда ты молился о других и был услышан Богом; ибо это вера их подействовала и на тебя.

Если кто будет глух к мольбам больного, того молитвы не услышит Господь.

Во время труда отдыхай от молитв. Во время молитв отдыхай от труда.

**Материалы по теме:** >>

---

[Как надо правильно молиться](#)

[Наставления об Иисусовой молитве](#)

[О духовном и телесном посте](#)

[О болезнях и здравии тела](#)

[О безропотном перенесении скорбей](#)

[Наставления о покаянии](#)

[О Причастии Святых Христовых Тайн](#)

[Памятование о смерти и о Страшном Суде](#)

[Наставления об исповеди](#)

---

{comments on}